
 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

               __  сесія   VIII   скликання  

 

Р І Ш Е Н Н Я    ПРОЄКТ №_____ 

 
_________________                       Ужгород 

 

Про надання згоди на прийняття  

у комунальну власність територіальної громади 

міста Ужгород  

Розглянувши рішення Ужгородської районної ради від 13.10.2021 №192 

«Про безоплатну передачу майна спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ та міст Ужгородського району», відповідно до статей 26, 60 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про 

передачу об’єктів права державної та комунальної власності»,   

міська рада ВИРІШИЛА: 

1. Надати згоду на прийняття із спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Ужгородського району Закарпатської області у комунальну 

власність територіальної громади міста Ужгород цілісний/єдиний майновий 

комплекс Комунального некомерційного підприємства «Ужгородська районна 

клінічна лікарня»(код згідно з ЄДРПОУ 40835473).  

2. Звернутися до Ужгородської районної  ради Закарпатської області щодо 

виходу з складу засновників Комунального некомерційного підприємства 

«Ужгородська районна клінічна лікарня»(код  ЄДРПОУ 40835473) та передати 

Ужгородській  міській раді  Закарпатської області, відповідно до чинного 

законодавства, усі повноваження, права та обов’язки засновника 

вищезазначеної юридичної особи, в тому числі приймати рішення щодо зміни 

 найменування, внесення змін до статуту та затвердження його в новій редакції, 

внесення будь-яких змін до інформації, що міститься в Єдиному державному 

реєстрі  юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань стосовно зазначеної юридичної особи, а також вчиняти інші 

необхідні дії для проведення державної реєстрації перелічених та будь-яких  

інших змін. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та комунальної 

власності.  

 

Міський голова             Богдан АНДРІЇВ 



Супровідна записка до проєкту рішення 

« Про надання згоди на прийняття в комунальну власність територіальної 

громади міста Ужгород 

 

17.07.2020р. Верховною Радою України прийнято постанову № 807-IX «Про 

утворення та ліквідацію районів» відповідно до пп. 7 п. 1 якої у Закарпатській 

області утворено Ужгородський район  у складі територій Баранинської сільської, 

Великоберезнянської селищної, Великодобронської сільської, Дубриницько-

Малоберезнянської сільської, Костринської сільської, Оноківської сільської, 

Перечинської міської, Середнянської селищної, Ставненської сільської, 

Сюртівської сільської, Тур’є-Реметівської сільської, Ужгородської міської, 

Холмківської сільської, Чопської міської територіальних громад, затверджених 

Кабінетом Міністрів України з адміністративним центром у місті Ужгород, в тому 

числі - Ужгородської міської територіальної громади, а згідно пп. 7 п. 3 постанови 

ліквідовано старий Ужгородський район. 

Дана постанова набрала чинності 19.07.2020р., а відтак з 19.07.2020р. 

Ужгородська міська територіальна громада належить до складу території 

новоутвореного Ужгородського району Ужгородської області. 

Згідно Закону України від 17.09.2020 № 907-IX «Про внесення змін до 

Бюджетного кодексу України» (набрав чинності 14.10.2020) у зв`язку із 

адміністративно-територіальною реформою, ліквідацією старих та утворення 

нових районів, були внесені зміни до Бюджетного Кодексу України, відповідно до 

яких розмежовано частину видатків районних бюджетів та бюджетів сіл, селищ, 

міст і визначено, що з моменту введення в дію Закону (01.01.2021р.) районні 

ради не зможуть здійснювати фінансування частини об`єктів комунальної 

власності. В подальшому Законом України «Про внесення змін до Бюджетного 

кодексу України»  № 1081-IX від 15.12.2020 розділу VІ «Прикінцевих і перехідних 

положень» Бюджетного кодексу України доповнено пунктом 39 згідно якого 

районні ради здійснюють передачу із спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст у власність сільських, селищних, міських територіальних громад 

установ та закладів, розташованих на їхній території, відповідно до розмежування 

видатків між бюджетами, визначеного цим Кодексом. З 1 січня 2021 року видатки 

на функціонування зазначених установ і закладів плануються та здійснюються з 

бюджетів таких територіальних громад. 

Відповідно до абзацу четвертого пункту 10 розділу V «Прикінцевих та 

перехідних положень» Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

правонаступник районної ради району, самоврядування ліквідованого Верховною 

Радою України, після припинення відповідних районних рад як юридичних осіб, 

але не пізніше 1 липня 2021 року, зобов'язаний передати у комунальну власність 

територіальних громад усі об' єкти спільної власності територіальних громад 

району, які знаходяться на території цих територіальних громад, відповідно до 

розмежування видатків між бюджетами, встановлених Бюджетним кодексом 

України. 

Згідно з абзацами 2 та 3 пункту 10 розділу V Прикінцевих та Перехідних 

положень Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 

року № 280/97-ВР (далі Закон № 280/97-ВР) майно, передане до комунальної 
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власності областей і районів, а також набуте на інших законних підставах, є 

спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст, управління яким 

відповідно до Конституції України здійснюють районні та обласні ради або 

уповноважені ними органи. Відчуження зазначеного майна здійснюється лише за 

рішенням власника або уповноваженого ним органу. 

За пропозицією сільських, селищних, міських рад районні, обласні ради 

повинні приймати рішення про передачу до комунальної власності відповідних 

територіальних громад окремих об`єктів, спільної власності територіальних 

громад, які знаходяться на їх території і задовольняють колективні потреби 

виключно цих територіальних громад.  

Повноваження щодо передачі до комунальної власності відповідних 

територіальних громад окремих об`єктів спільної власності територіальних 

громад, які знаходяться на їх території і задовольняють колективні потреби 

виключно цих територіальних громад, регламентовано положеннями абз. 3 та 4 п. 

10 розділу V Прикінцевих та перехідних положень Законів України Про місцеве 

самоврядування в Україні.  

З огляду на викладене , проєкт рішення передбачає згоду згоду на 

прийняття із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Ужгородського району Закарпатської області у комунальну власність 

територіальної громади міста Ужгорода об’єкту спільної комунальної 

власності, а саме  цілісного/єдиного майнового комплексу Комунального 

некомерційного підприємства «Ужгородська районна клінічна лікарня»(код 

згідно з ЄДРПОУ 40835473), тобто юридичну особу з усіма її правами і 

обов’язками, а не тільки об’єктів нерухомого майна. 

 

В.о. директора департаменту  

міського господарства      Олександра ТУРЯНЧИК 
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